Fafika 3aknagvaq M10x60

- CHERY FORA (A21)/VORTEX ESTINA
Apturyn: Crane 111.00902.3 KapTtep v KT

Kyzos: Bce
fop BBINYCKA: 2006-2008/2008-2011 WMT2
O6wem geurarenn: Bce
Tun KNM: Bce
. Bont M1Ox=EQ
COCTAB KPEMEXA laigx1n
L.BANT MBRI. oo pvesnses o Seigiw 2 Wr.
BT MIB . v 2 Wr.
B ot © P e e R e s S 2 Wr.
29 - i B § P R e S S P o 2 Wr,
5.Maiika 3aknagHasa MBX65............. 2 LWr.
6.MNalka zaknapHaa M10x60............ 2 Wr.
A 1L o L o P 2 Wr. Bont M3x20 Falike 3aknagHas MEx6S5
Wakhba §
MHCTPYKLIUS NO YCTAHOBKE
1. YCTAHOBWUTL raMkK 3aknagdeie M10x60 Hag oTEEPCTUAMM 4. 3araHyTe BCe pe3dbboBble coeguHeHUA(M10-50 HmM,
nogepx Ganku paguMaTopa U BBEPHYTL B HUX GonTel M10x80 M&-30-HM). Mcnons30BaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeuweHo.
H3 HECKONbKCO 060pPOTOB. 5. 3aMeHa Macna U MacnaAHoro unbTpa, 683 CHATUS 38UIUTHI,
2. YCTAHOBWTL B OTEEPCTUR NOAPAaMHUKE aBTOMOBUNSA BO3MOMHA HA aBTOMOBUAAY ¢ 0bkeMOM ABuratens 1,6; 2,0 n.

raiku zaknagHeie M8x6S € sBEepHYTHIMKM B HUX GonTamMu MEx20,
3. 33UKThl HAAETh HA YCTAHBNEHHbLIE BONTel MEX20 U
M10x80.

-PPOIHH-



